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PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best 

completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 

sheet. 

1- ……………… eye contact with your audience while giving your

presentation. 

1) Take 2) Insure 3) Direct 4) Make

2- If ……… hold true, future global population growth will be heavily 

concerned in Latin America, Africa, and South Asia. 

1) projection 2) inclinations 3) interventions 4) realizations

3- Warning: Anyone caught stealing from these premises will be

……………. 

1) exonerated 2) intensified 3) prosecuted 4) legitimized

4- The manager’s inflammatory comments are just ………… an already 

difficult situation. He should think before he opens his mouth next 

time. 

1) challenging  2) exacerbating 3) dispelling 4) affirming

5- The internet seems to have almost ………. every mode of 

communication ever invented! 

1) captivated 2) superseded 3) allocated 4) commenced

6- The woman is known as an …………. woman because she gives away 

millions of dollars every year to various charities. 

1) economical 2) aesthetic 3) unforeseen 4) altruistic

7- Jen takes medicine at the first sight of a/an ………. headache; Lin, by 

contrast, resists taking medicine even when she’s really sick. 

1) incipient 2) skeptical 3) ambiguous 4) credible

Part B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice which 

choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet.  

Teachers play various roles in a typical classroom, but surely one of the most 

important (8) ……. classroom manager. Effective teaching and learning cannot 
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take place in (9) …………. If students are disordered and disrespectful, and no 

apparent rules and procedures guide behavior, chaos becomes the norm. In these 

situations, both teachers and students (10) …………. Teachers struggle to 

teach, and students most likely learn much less than they should. 

8- 1) being  2) of those are  3) is that of  4) ever to be is  
 

9- 1) a classroom is poorly managed  2) a managed classroom poorly  

3) a poorly managed classroom  4) managing poorly a classroom    
 

10- 1) suffer  2) they are suffered   

3) to suffer   4) suffering  
 

Part C: Reading Comprehension  

Directions: Read the following three passages and answer the questions by 

choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Passage 1 

A computer engineer can design a software system to detect context- 

independent misspelling and check the morphological consistency of words in a 

language such as Persian and English. A computational lexicon is among the 

most important resources needed to design such a system. The system assists a 

user by offering a set of candidate corrections that are close to the incorrect 

word. The software system isolates words in the text using the blank space 

between two consecutive words. Then, it evaluates the orthographical and 

morphological correctness of words by means of the lexicon, it confirms the 

orthography and morphology of the word. Hence, increasing the number of 

words in the lexicon improves the system’s performance in terms of accuracy.  

Obviously, all derivatives of a word in the language are expected to be in the 

lexicon. This point would cause the size/ volume of the lexicon to be 

dramatically large. To reduce the size of a lexicon, the stem within the lexicon 

replaces the whole set of words, which can be extracted from the same stem. In 

order to obtain all of the derivative words form a stem existing in the lexicon , 

the morphological information for each of the stem words should be there. 

Hence, a code is inserted in front of each word containing information regarding 

its grammatical characteristics. 

11- Based on the passage, which one is NOT true? 

1) An incorrect word is replaced by a set of correct words which are close 

to the incorrect one. 

2) Once a word is found in the lexicon, it indicates that the word is correct. 

3) There is no way to find concatenated words using the lexicon 

4) Concatenated words cannot be recognized by the software. 
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12- The size of the lexicon ……………….. . 

1) can be controlled via replacing word derivatives with the stem  

2) is controlled by word derivatives with the same stem 

3) cannot be controlled as it includes plenty of words 

4) is controlled by word derivatives  
 

13- It is stated in the passage that ………………….   

1) the lexicon has more impact on the accuracy of the system than words 

2) words have more impact on the accuracy of the system than the lexicon  

3) increasing the number of words in the lexicon improves the accuracy of 

the system 

4) accuracy for the performance of the system can be improved via 

replacing word derivatives with the stem  
 

14- According to paragraph, which sentence is True? 

1) Grammatical characteristics of a word can be used to provide the 

morphology of code inserted in front of each word.  

2) The morphological information for each of the stem  

for each of the stem words can help to reduce the size of lexicon.  

3) All derivatives of a word in the language are placed in the lexicon.  

4) A word is kept in the lexicon along with its associated code. 
 

15- Which of the following, based on the information given in the passage, 

is correct about a context- independent misspellings detecting system? 

1) A computational lexicon is the most important resource for designing 

such a system. 

2) A computational lexicon is a required resource for designing such a 

system. 

3) A computational lexicon is needed to design the most important 

resources in such a system. 

4) The most important resources are needed to design a computational 

lexicon in such a system. 
 

Passage 2 

A CAPTCHA prevents bots from filling out and submitting a public from on 

a website. A common type of CAPTCHA requires the user to type letters and/or 

digits from a distorted image that appears on the screen. CAPTCHAs are used 

in attempts to prevent automated software from performing actions, which 

degrade the service quality of a given system, whether due to abuse or resource 

expenditure. The process usually involves a computer asking a user to complete 

a simple test which the computer is able to grade. These tests are designed to be 

easy for a computer to generate but difficult for a computer to solve, but again 

easy for a human being. 
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Since thousands of hours are spent daily solving CAPTCHAs, it can be used 

as new technique to promote company products or websites. In CAPTCHA 

advertising, users typically type in brand messages instead of distorted text. In 

today’s technology, benefits of CAPTCHAs are twofold: website security and 

advertising. 

16- Following the passage, which one is NOT true? 

1) CAPTCHAs are used to protect a given system against bots. 

2) CAPTCHAs are used to improve website security. 

3) CAPTCHAs require thousands of hours to be resolved. 

4) CAPTCHAs are used to improve the service quality of a given system. 
 

17- All of the following, according to the passage, are true EXCEPT a 

computer can easily ……  

1) generate a challenge to encourage human users of websites 

2) verify human users via a CAPTCHA  

3) generate a CAPTCHA 

4) grade a CAPTCHA  
 

18- Which sentence, according to the passage, is incorrect? 

1) A common type of CAPTCHA asks the user to type letters with 

distorted images on the screen. 

2) CAPTCHAs are used to differentiate between human users and bots. 

3) CAPTCHA can promote company products through advertising. 

4) CAPTCHAs are easy for human beings to answer.  
 

19- Based on the passage, ……………….. . 

1) benefits of CAPTCHAs have been doubled in today’s technology 

2) CAPTCHAs usually ask the user to answer a simple question. 

3) thousands of users employ CAPTCHAs to promote company products 

daily. 

4) bots reduce the quality of service of a given system by abusing or 

consuming resources. 
 

20- It’s stated in the passage that CAPTCHAs ……………. 

1) might be simply designed, but it may not be resolved easily 

2) display a message on the screen for users to follow 

3) degrade the service quality of software systems  

4) can get the user’s attention to company products 
 

Passage 3 

Artificial intelligence is based around the idea that human intelligence can be 

defined in such exact terms that a machine can mimic it. The goals of artificial 

intelligence include learning, reasoning and perception, and machines are wired 



 235   1402سؤالات کنکور سراسری 

using a cross disciplinary approach based in mathematics, computer science, 

linguistics, psychology and more. 

As technology advances, previous benchmarks that defined artificial 

intelligence become outdated. For example, machines that calculate basic 

functions or recognize text through methods such as optimal character 

recognition are no longer said to have artificial intelligence, since this function 

is now taken for granted as an inherent computer function. 
Some examples of machines with artificial intelligence include computers 

that play chess, which have been around for years, and self-driving cars, which 

are a relatively new development. Each of these machines must weigh the 

consequences of any action they take, as each action will impact the end result. 

In chess, this end result is winning external date and compute if to act in a way 

that prevents collision.  
 

21- The word “it” in paragraph 1 refers to ………………. . 

1) artificial intelligence   2) human intelligence  

3) machine  4) idea  
 

22- Why is “psychology” mentioned in paragraph 1? 

1) to name one of the disciplines among others that are used in building 

machines with artificial intelligence.  

2) to point out that it is not the only discipline on which artificial 

intelligence is based.  

3) To show how it is related to other disciplines such as mathematics and 

linguistics.  

4) To state that artificial intelligence is also applied to this field.  
 

23- It is implied in the passage that methods like optional character 

recognition ……………. . 

1) are no longer used in modern machines 

2) used to be taken for granted in the past 

3) used to be considered as a yardstick for defining artificial intelligence 

4) are utilizing artificial intelligence on an unprecedented scale  
 

24- The word “inherent” in paragraph 2 is closest in meaning to ………..  

1) major 2) intentional  3) insignificant  4) fundamental  
 

25- According to the passage, an instance of a relatively old machine 

considered to have artificial intelligence is a  ………… 

1) calculator   2) self-driving car  

3) computer translator  4) chess playing computer 
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 ( صحيح است.4گزينه ) -1

 .کنيد  برقرار  چشمی  ارتباط  خود  مخاطبين  با  ارائه  هنگام
 ( اطمينان حاصل كردن2  ( گرفتن1

 ( ................................4    ( مستقيم3
 شود.ساخته مي makeبا فعل  "ارتباط برقرار كردن"عبارت 

 
 ( صحيح است.1گزينه ) -2

و جنوب   قايآفر  ، نيلاتیکايبه شدت در آمر  ندهيآ  یجهان  تيرشد جمع  ، درست باشد  ...........اگر  
 .خواهد بود  کنندهنگران  ايآس
 تکرار (4 مداخلات (3 تمایلات (2 بينيبرآورد/پيش (1

 
 ( صحيح است.3گزينه ) -3

 هشدار: هرکسی از اين اماکن دزدی کند .......................... 
 شد خواهد تشدید ( 2  شدخواهد تبرئه ( 1
  یافتخواهد مشروعيت ( 4  گرفت خواهد تحت تعقيب قرار( 3

 
 ( صحيح است.2گزينه ) -4

آميز مدير فقط ...................... يک موقعيت دشوار است. دفعه بعد قبللا از اظهارنظرهای تحريک
 .که دهانش را باز کند بايد فکر کند  اين
 ( تایيد4 ( دفع كردن3  ( تشدید كننده2 چالش برانگيز ( 1

 
 ( صحيح است.2گزينه ) -5

تللرا  اخ  حال  به  تا  که  ای شدهارتباطی  هایروش  تمامی.  ………رسد اينترنت تقريباً  به نظر می
 ست!اشده
 ( شروع شد4 شده ( اختصاص داده3  ( جایگزین2 اسير ( 1

 
 ( صحيح است.4گزينه ) -6

های خيريه  به  دلارها  ميليون  سالانه  چون.  شودمی  شناخته  …………يک زن  به عنوان  آن خانم  
 .دهدمی  مختلف

 نوع دوست( 4  پيش بيني نشده( 3  زیبایي شناختي( 2 مقرون به صرفه( 1
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 ( صحيح است.1گزينه ) -7

کنللد. در مقابللا، لللين می دارو مصرف  ........................سردرد    هایاحساس نشانهن در اولين  يج
 .کندمی  حتی زمانی که واقعاً بيمار است در مقابا مصرف دارو مقاومت

 ( شکاک2  نه چندان شدید  /ابتدایي( 1
 ( معتبر4  ( مبهم3 

 

 Bقسمت 

كننوودا امووا مام نوواا یکووي از مي  مختلفي را در یک كلاس درس معمووولي ایفوواهای  معلمان نقش
توانوود نمي . آموووزو و یووادگيری مووو ر(.................. 8)كوولاس  یتمهمتوورین آنهووا نقووش موودیر

ای احترامي باشند و هيچ قووانون و رویووهنظم و بيآموزان بيانجام شود. اگر دانش  (.....................9)
شووود. در ایوون شوورای ا هووم ظاهری رفتار را هدایت نکندا هرج و مرج به یک امر عادی تبدیل مي

 (......................10)معلمان و هم دانش آموزان 
 

 ( صحيح است.3گزينه ) -8
 در جمله  ابت است: (word order)ها در زبان انگليسي ترتيب كلمه

Subject+ Verb+ Object  
ای باید انتخاب شود كه پس از فاعل بلافاصله باید فعل آورده شود بنابراینا در این جا گزینه

یک گروه اسمي است باید قبوول آن  ”classroom manager“با فعل شروع شود و از آنجا كه 
 قرار بگيرد. ofنيز 

 
 ( صحيح است.3گزينه ) -9

 در كلاس درس با مدیریت ضعيف
پس از حروف اضافه باید گروه اسمي )یعني یک اسما یک صفت و اسم یا چند اسم( آورده 

آورده شده بنابراینا گزینه سه درسووت اسووت. گزینووه دوم   inشود.  در این جاا حرف اضافه  
پووس از اسووم آورده شووده   2درست نيست زیرا جایگاه صفت قبل از اسم است و در گزینووه  

 است.
 

 ( صحيح است.1گزينه ) -10
 بينند.آسيب مي

بلافاصله پس از فاعل باید فعل آورده شود بنووابراینا گزینووه یووک درسووت اسووت. گزینووه دو 
صحيح نيست چون دو فاعل داریم بدون این كه دو فعل داشته باشيم و فاعوول قبلووي نوواق  
بدون فعل مانده است و در گزینه های سوم و چهارم نيز بووه ترتيووب مصوودر و اسووم مصوودر 

 آورده شده است كه هيچ یک نمي توانند نقش فعلي داشته باشند.
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 1متن 
 بافت متنوويتواند سيستم نرم افزاری برای تشخي  غل  املایي مستقل از  مهندس كامپيوتر مي

بررسي سازگاری صرفي كلمات در زباني مانند فارسي و انگليسي طراحووي كنوود. وا گووان به همراه  
محاسباتي یکي از مهمترین منابع مورد نياز برای طراحي چنين سيستمي است. این سيستم بووا ارائووه 

تووا   كنوودمي  كه نزدیک به كلمه نادرست هستند به كوواربر كمووک  انتخابيلاحات  اای از اصمجموعه
سيستم نرم افزاری با استفاده از فضای خالي بين دو كلمه متووواليا این  .  كلمه صحيح را انتخاب كند

كند. سپس با استفاده از وا گانا درستي املایي و صرفي كلمووات مي  كلمات موجود در متن را جدا
كنوود. از ایوون روا كلمه را تأیيوود مي)صرف(    ساختوا هاملاء و  سپس  دهدا  را مورد ارزیابي قرار مي

 .بخشدمي افزایش تعداد كلمات در وا گانا عملکرد سيستم را از نظر دقت بهبود
مشتقات یک كلمه در زبووان در وا گووان باشوود. ایوون نکتووه  يرود تمامبدیهي است كه انتظار مي

. بوورای كوواهش انوودازه گسووترو یابوودشود كه اندازه/ حجم وا گان به طووور چشوومگيری  باعث مي
توووان از همووان ریشووه شووود كووه ميوا گانا ریشه درون وا گان جایگزین كل مجموعه كلماتي مي

استخراج كرد. برای به دست آوردن تمام كلمات مشتق از یک ریشه موجود در فرهنگ لغتا بایوود 
اطلاعات صرفي برای هر یک از كلمات بنيادی وجود داشته باشد. از ایوون رو در مقابوول هوور كلمووه 

 .های دستوری آن استشود كه حاوی اطلاعات مربوط به ویژگيكدی درج مي
 

 ( صحيح است.4گزينه ) -11
 بر اساس متن، کدام يک درست نيست؟

 ااز كلمات صحيح كه نزدیک به كلمه نادرسووت هسووتندای  یک كلمه نادرست با مجموعه(  1
 .شودمي جایگزین

 .شودا نشان دهنده صحيح بودن كلمه استمي در فرهنگ لغت یافتای هنگامي كه كلمه( 2
 .هيچ راهي برای یافتن كلمات به هم پيوسته با استفاده از وا گان وجود ندارد( 3
 .كلمات به هم پيوسته توس  نرم افزار قابل تشخي  نيستند( 4

 
 ( صحيح است.1گزينه ) -12

 .……………  اندازه واژگان
 .توان از طریق جایگزین كردن مشتقات كلمه با ریشه كنترل كردمي را( 1
 .شودمي مشتقات كلمه با ریشه یکسان كنترل ( از طریق2
 .توان آن را كنترل كرد زیرا حاوی كلمات زیادی استنمي (3
 .شودمي توس  مشتقات كلمه كنترل( 4

 
 ( صحيح است.3گزينه ) -13

 .…………………… در قسمت مذکور آمده است که
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 .كلمات تأ ير بيشتری بر دقت سيستم دارد نسبت بهوا گان ( 1
 .تا ير بيشتری بر دقت سيستم دارند نسبت به وا گان كلمات ( 2
 .بخشدمي افزایش تعداد كلمات در وا گانا دقت سيستم را بهبود( 3
توان از طریق جایگزین كردن مشووتقات كلمووه بووا ریشووه مي  دقت برای عملکرد سيستم را(  4

 .بهبود بخشيد
 

 ( صحيح است.4گزينه ) -14
 است؟ صحيح طبق پاراگراف کدام جمله

كد   مشخصات ساختوا ی برای درجتوان برای ارائه  مي  یک كلمه  دستوریهای  از ویژگي(  1
 .درج در مقابل هر كلمه استفاده كرد

تواند به كوواهش مي  هر یک از كلمات بنيادی  درها  اطلاعات صرفي برای هر یک از ریشه(  2
 .اندازه وا گان كمک كند

 .گيرندمي قرار وا گانتمام مشتقات یک كلمه در زبان در  (3
 شودمي  بتیک كلمه به همراه كد مربوط به آن در فرهنگ لغت ( 4

 
 ( صحيح است.2گزينه ) -15

کدام يک از موارد زير، بر اساس اطلاعات مندرج در قسمت، در مورد سيسللتم تشللخيط  لللط 
 صحيح است؟  بافت متنیاملايی مستقا از  

 .وا گان محاسباتي مهمترین منبع برای طراحي چنين سيستمي است( 1
 .وا گان محاسباتي منبع مورد نياز برای طراحي چنين سيستمي است( 2
 .برای طراحي مهمترین منابع در چنين سيستمي به یک وا گان محاسباتي نياز است( 3
 برای طراحي وا گان محاسباتي در چنين سيستمي به مهمترین منابع نياز است( 4

 

 2متن 
كند. ها جلوگيری ميسایت توس  رباتیک وب  آن ازو ارسال عمومي    ]فرم[كپچا از پر كردن  

ای تایووک كنوود كووه شدهخواهد تا حروف و/یا ارقام را از تصویر تحریفنوع رایج كپچا از كاربر مي
ها در تلاو برای جلوگيری از انجام اقدامات نرم افزاری خودكووار . كپچاشودروی صفحه ظاهر مي

سيستم معين راا چه به دليل سوء استفاده یا مصوورف منووابعا   هركيفيت خدمات    تاشوند  استفاده مي
ای را خواهوود آزمووایش سووادهشود كه از كاربر ميای ميدهد. این فرآیند معمولاا شامل رایانهكاهش  

اند كه توليوود آن ای طراحي شدهها به گونهاین تست.   است  بندیدرجهانجام دهد كه رایانه قادر به  
 .برای رایانه آسان استا اما حل آن برای رایانه دشوار استا اما باز هم برای انسان آسان است

توان از آن به عنوان تکنيووک شودا ميمي كپچاها از آنجایي كه روزانه هزاران ساعت صرف حل
كوواربران   كپچووا  شركت استفاده كرد. در تبليغوواتهای  جدیدی برای تبليغ محصولات یا وب سایت
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كنند. در فنوواوری امووروزیا را تایک مي  تبليغاتي تجاریهای  معمولاا به جای متن تحریف شدها پيام
 .دو مورد است: امنيت وب سایت و تبليغات كپچا مزایای

 
 ( صحيح است.3گزينه ) -16

 صحيح نيست؟مورد  در ادامه مطلب کدام  
 .شونداستفاده ميها ها برای محافظت از یک سيستم معين در برابر ربات( كپچا1
 .شودبرای بهبود امنيت وب سایت استفاده مي كپچا (2
 .ها به هزاران ساعت نياز دارند تا حل شوند( كپچا3 
 .شودبرای بهبود كيفيت خدمات یک سيستم معين استفاده مي ( كپچا4

 
 ( صحيح است.1گزينه ) -17

 … تواندمذکور صحيح است به جز اينکه کامپيوتر به راحتی می  متنتمام موارد زير با توجه به  
 كند. ایجاد چالشها برای تشویق كاربران انساني وب سایت( 1
 .تأیيد كند كپچا كاربران انساني را از طریق یک( 2
 .ایجاد كند كپچا یک( 3
 بندی كند. ( یک كپچا را درجه4

 
 ( صحيح است.1گزينه ) -18

 مذکور نادرست است؟  متنکدام جمله با توجه به  
خواهد تا حروفي را با تصاویر مخوودوو روی صووفحه از كاربر مي كپچا یک نوع رایج از( 1

 .تایک كند
 .شونداستفاده ميها برای تمایز بين كاربران انساني و رباتكپچاها  (2
 .كند معرفيتواند محصولات شركت را از طریق تبليغات مي ( كپچا3
 .برای انسان آسان است حل كپچاها (4

 
 ( صحيح است.4گزينه ) -19

 ...................  بر اساس متن
 .در فناوری امروزی دو برابر شده است كپچاها مزایای( 1
 .خواهند كه به یک سوال ساده پاسخ دهدها معمولا از كاربر ميكپچا (2
 .كنندبرای تبليغ محصولات شركت استفاده مي كپچا زاران كاربر روزانه از( ه3
 .دهندكيفيت خدمات یک سيستم را با سوء استفاده یا مصرف منابع كاهش ميها ربات( 4

 
 ( صحيح است.4گزينه ) -20

 .............کپچا ...... آمده است که  متن بالادر  
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 .ممکن است به سادگي طراحي شودا اما ممکن است به راحتي حل نشود( 1
داده  نمووایش كننووداي كووه آن را دنبووال ميیک پيام بر روی صفحه نمووایش بوورای كوواربران(  2

 شود.مي
 دهد.مي كاهش را نرم افزاریهای كيفيت خدمات سيستم( 3
 .تواند توجه كاربر را به محصولات شركت جلب كندمي( 4

 

 3متن 
دقيووق تعریووف ای  توان به گونووههوو مصنوعي مبتني بر این ایده است كه هوو انساني را مي

بتواند آن را تقليد كند. اهداف هوو مصنوعي شامل یادگيریا اسووتدلال و ادراک   نيز  ماشين  تاكرد  
ای مبتنووي بوور ریاضووياتا علوووم كووامپيوترا رشووتهميانها با اسووتفاده از یووک رویکوورد  است و ماشين

 .شوندمي به یکدیگر مرتب شناسي و غيره شناسيا روانزبان
شوند. به  كردندا قدیمي ميبا پيشرفت فناوریا معيارهای قبلي كه هوو مصنوعي را تعریف مي

هووایي ماننوود كننوود یووا مووتن را از طریووق رووهایي كه توابع اوليه را محاسبه ميعنوان مثالا ماشين
دهندا دیگر هوو مصنوعي ندارندا زیرا این عملکرد اكنون بووه تشخي  بهينه كاراكتر تشخي  مي

 .شودبدیهي تلقي ميو عنوان یک عملکرد ذاتي رایانه 
هایي كه شووارنج بووازی های دارای هوو مصنوعي عبارتند از: رایانههای ماشينبرخي از نمونه

های خووودران كووه پيشوورفت نسووبتاا جدیوودی اندا و ماشووينوجود داشته  پيش  هاسال  از  كنندا كهمي
دا زیوورا هوور ندهنوود بسوونجها باید عواقب هر اقدامي را كووه انجووام ميهستند. هر یک از این ماشين
و گذارد. در شارنجا نتيجه نهووایي برنووده شوودن در توواریخ خووارجي اقدامي بر نتيجه نهایي تأ ير مي

 .جلوگيری شود ناهماهنگي و تضاد عمل كرد كه ازای باید به گونه در این صورتا محاسبه است.
 

 ( صحيح است.2گزينه ) -21
 ...................  به  1  پاراگرافکلمه »آن« در  

 هوو انسان( 2  هوو مصنوعي( 1
 ایده( 4  ماشين( 3

 
 ( صحيح است.1گزينه ) -22

 در پاراگراف يک ذکر شده است؟  "روانشناسی"چرا واژه  
هایي كه در ساخت ماشين آلات با هوووو مصوونوعي اسووتفاده یکي از رشته( برای نام بردن  1

 .شودمي
 .نيست كه هوو مصنوعي بر آن استوار استای تنها رشتهنکته كه این به اشاره ( برای 2
 .مانند ریاضيات و زبان شناسيها برای نشان دادن ارتباط آن با سایر رشته( 3
 بيان اینکه هوو مصنوعي در این زمينه نيز كاربرد دارد( 4
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 ( صحيح است.3گزينه ) -23
 ...................  هايی مانند تشخيط اختياری کاراکترشود که روشدر اين متن اشاره می 

 .شودمدرن استفاده نميهای دیگر در ماشين (1
 .شددر گذشته بدیهي تلقي مي( 2
 .شدبه عنوان معياری برای تعریف هوو مصنوعي در نظر گرفته مي( 3
 .كننداستفاده ميای سابقهاز هوو مصنوعي در مقياس بي( 4

 
 ( صحيح است.4گزينه ) -24

 ........................... نزديکتر است.  معنی به  2  پاراگرافکلمه ذاتی در  
 ( اساسي4 ( ناچيز3 ( عمدی2  عمده( 1

 
 ( صحيح است.4گزينه ) -25

 شللودمی  آورده  مصللنوعی  هللوش  کلله بللرای  قديمی  نسبتاًدستگاهی    ازای  نمونهمتن،    به  با توجه
 است. ..................

 خودران ماشين (2  حسابماشين (1
 رایانه  با شارنج بازی (4   ایرایانه مترجم (3
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 مهندسي كامپيوتر -1402مجموعه لغات سراسري  

abuse  سوء استفاده expenditure   مصرف 

benchmark معيار linguistics  شناسيزبان 

direct مستقيم exacerbating   تشدید كننده  

distorted شدهتحریف derivatives   مشتقات 

evaluate كردن ارزیابي blank space  فضای خالي 

exonerated  ن تبرئه شد  independent    مستقل 

inclinations تمایلات affirming تایيد  

inflammatory آميز  تحريک lexicon   وا گان 

inherent  ذاتي relatively حدوداا 

insure اطمينان حاصل كردن challenging  چالش برانگيز 

intensified ن تشدید شد   detect   تشخي 

interventions  مداخلات captivated   شدن اسير 

legitimized  یافتن  مشروعيت morphological  صرفي 

mimic كردن تقليد perception  درک 

outdated  منسوخ optimal  بهينه 

premises  اماکن allocated ن اختصاص داد   

projection  بينيبرآورد/پيش dispelling  دفع كردن  

prosecuted تحت تعقيب misspelling  غل  املایي 

realizations    تکرار superseded كردن   جایگزین 

warning  هشدار commenced   كردن شروع  
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